
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหางดง 

สมัยสามัญ สมัยท่ีสอง ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2566 

เมื่อวันที่ 30 พฤษภาคม 2566  

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลหางดง (ห้องคชสาร ชั้น 3) ส านักงานเทศบาลต าบลหางดง 

***************************** 

ผู้มาประชุม 
1. นายอรรณพ   จันทรบุตร   ประธานสภาเทศบาล 
2. ร้อยเอกสุเทพ   ปัญญา    รองประธานสภาเทศบาล 
3. นายกนก  วุฒิสรรพ์   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
4. นายจาตุรนต์   ดวงแสง   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
5. นายสุรศักดิ์   ศรีเมืองกลาง   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
6. นายปัน    เชียงภีระ   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
7. นายบุญมา   ฝนห่าแก้ว   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
8. นายประเสริฐ   ค าคง    สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
9. นายนิกร   สิทธิธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
10. นางทรงศิริ   กองเพชร   เลขานุการสภาเทศบาล 

 
ผู้ไม่มาประชุม  

1. นายเจริญ   ใบงิ้ว    สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2     ลาป่วย 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายแสวง   ใบงิ้ว    รองนายกเทศมนตรี 
2. นายสาคร   การะหงษ์   ผู้อ านวยการกกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  

      รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลต าบลหางดง 
3. นางสิริพร   สมบูรณ์   หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
4. นายสุพร  ธรรมะ   ผู้อ านวยการกองช่าง 
5. นางปาริชาติ   ทุพแหม่ง   ผู้อ านวยการกองคลัง 
6. นางสาวเพลินศิริ   อนุวัฒนวงศ์   ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
7. นางสุนทรี   สุรินทร์    ผู้อ านวยการกองสวัสดิการและสังคม 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
นางทรงศิริ  กองเพชร   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล    และพนักงานเทศบาลทุกท่านค่ะ ขอให้ที่ประชุมสภาเทศบาล 
      ต าบลหางดงร่วมไว้อาลัยกับนายอุไดย  ฐานันดรกุล สมาชิกสภา
     เทศบาลต าบลหางดง เขตที่  2 ที่ ได้ เสียชีวิตลงเมื่อวันที่  6  
      พฤษภาคม 2566 ขอเชิญทุกท่านยืนขึ้นไว้อาลัย 1 นาที  
      ขอบคุณค่ะ และขอแจ้งที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลหางดงทราบ  
     ในวันนี้ นายเจริญ  ใบงิ้ว  ลาป่วย เนื่องจากอยู่ในช่วงพักฟ้ืน 
      ร่างกาย บัดนี้ องค์ประชุมได้ครบสภาเทศบาลต าบลหางดงแล้ว  
      ขอเชิญประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนไตร และขอเรียน 
     เ ชิญท่ านบุญมา  ฝนหาแก้ ว  สมาชิ กสภา เทศบาล เขต  2  
      กล่าวน าสวดมนต์ไหว้พระ 
นายบุญมา  ฝนห่าแก้ว   กล่าวน าไหว้พระสวดมนต์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  วันนี้ครบ สมาชิกสภาได้มาครบองค์ประชุมแล้ว ขอเปิดการประชุม 
ประธานสภาเทศบาล     สภาเทศบาลต าบลหางดง สมัยสามัญ สมั ยที่ สอง  ครั้ งที่  1 
     ประจ าปี 2566 ในวันที่ 30 พฤษภาคม 2566 เวลา 10.00 น. 
      ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลหางดง (ห้องคชสาร ชั้น 3) 
       ส านักงานเทศบาลต าบลหางดง 
     เรียนท่านรองนายกเทศมนตรีต าบลหางดง หัวหน้าส่วนราชการ  
     ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ต่อไปขอเรียน 
     เชิญเลขาฯ อ่านประกาศเทศบาลต าบลหางดงครับ 
นางทรงศิริ  กองเพชร   ประกาศสภาเทศบาลต าบลหางดง  เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาล
เลขานุการสภาเทศบาล    ต าบลหางดงสมัยสามัญ สมัยที่สอง ครั้ งที่  1 ประจ าปี  2566  
     ตามที่สภาเทศบาลต าบลหางดง ได้มีมติเมื่อคราวในสมัยประชุม 
     สภาเทศบาลต าบลหางดงในสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 
      พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ์ 2566 ก าหนดประชุม 
     สามัญสมัยที่สอง ประจ าปี 2566 ตั้งแต่วันที่ 1 พฤษภาคม 
       2566 ถึงวันที่ 30 พฤษภาคม 2566 มีก าหนดไม่เกิน 30 วันนั้น  
     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา 
     เทศบาล พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่สอง) พ.ศ. 2554  
      ข้อ 21 วรรคแรก ก าหนดให้ปิดประกาศเรียกประชุมสภาไว้ในที่ 
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      เปิดเผย ณ ส านักงานเทศบาลต าบลหางดง จึงประกาศมาเพ่ือ 
      ทราบโดยทั่วกัน ประกาศเมื่อวันที่ 25 เมษายน 2566 ลงนาม 
      นายอรรณพ จันทรบุตร ประธานสภาเทศบาลต าบลหางดง 
     ขอบคุณค่ะ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ครับ ขอบคุณครับ ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ีประชุม 
ประธานสภาเทศบาล 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายอรรณพ  จันทรบุตร  เนื่องจากนายกเทศมนตรี ได้ท าบันทึกหนังสือมอบอ านาจให้ 
ประธานสภาเทศบาล                      นายแสวง  ใบงิ้ว รองนายกเทศมนตรีเป็นผู้มีอ านาจชี้แจง ตลอดใน                                          
     การประชุมสภาครั้งนี้ หนังสือมอบอ านาจลงวันที่ 26 พฤษภาคม  
                                                    2566 ขอแจ้งแก่สมาชิกสภาเทศบาลให้รับทราบครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหางดง สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 
    ประจ าปี พ.ศ.2566 เม่ือวันที่ 2 เมษายน 2566 เวลา 09.00 น. 

นายอรรณพ  จันทรบุตร  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลหางดง สมัย 
ประธานสภาเทศบาล     วิสามัญ สมัยที่หนึ่ง ครั้งที่ 1 ประจ าปีพ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 2 
     เมษายน 2566 เวลา 09.00 น. ตามที่คณะกรรมการตรวจ 
       รายงานการประชุมได้ตรวจรายงานกลั่นกรองเรียบร้อยแล้วนั้น  
     ตามท่ีได้ส่งรายงานการประชุมให้สมาชิกสภาได้ศึกษาล่วงหน้าแล้ว  
     ขอให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้น าเสนอต่อที่  
     ประชุมสภาอีกครั้งครับ 

นายจาตุรนต์ ดวงแสง   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ เรียนท่านรองนายกเทศมนตรี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1    และ เ พ่ื อนสมาชิ กสภา เทศบาลทุ กท่ าน  เนื่ อ ง ด้ ว ยท่ า น 
       ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม ท่านเจริญ  ใบงิ้ว ได้ลา 
     ป่วยขออนุญาตท าหน้าที่แทนครับ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
     สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปีพ.ศ. 2566 เมื่อวันที่  
     2 เมษายน 2566 เวลา 09.00 น. ที่ผ่านมา เนื้อหาสาระที่ได้ 
     ร่วมกัน ตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่ 23 พฤษภาคม 2566  
     ตามที่ได้ตรวจรายงานการประชุมและได้ตรวจกลั่นกรองเรียบร้อย 
     แล้วนั้น สมาชิกท่านใดมีข้อแก้ไขหรือข้อเสนอแนะเรียนเชิญครับ 
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นายอรรณพ  จันทรบุตร  มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขหรือให้ค าเสนอแนะในเนื้อหาสาระ
ประธานสภาเทศบาล      เ พ่ื อ ใ ห้ เ นื้ อ ห า ค ร บ ถ้ ว น ส ม บู ร ณ์  ข อ เ รี ย น เ ชิ ญ ค รั บ   
      ท่านหัวหน้าส่วนก็ได้นะครับ ถ้าอ่านแล้วพบว่ามีเนื้อหาสาระข้อ 
     ไหนไม่ครบถ้วนสมบูรณ์ สามารถเพ่ิมเติมได้เลยนะครับ ถ้าไม่มีนะ 
     ครับผมขอมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลหางดงครับ เห็นควร 
     รับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ยกมือ 
     ได้เลยขึ้นครับ 

มติที่ประชุม     ยกมือเห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง 9 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
      และงดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  มีมติเห็นชอบครับ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาเทศบาล    

ระเบียบวาระที่ 3 กระทู้ถาม 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 3 กระทู้ถาม มีสมาชิกท่านใดมีกระทู้
ประธานสภาเทศบาล     ถามไหมครับ เรียนเชิญครับ มีไหมครับ ถ้าไม่มีขอผ่านนะครับ 
 
ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาแล้วเสร็จ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 4 นะครับ เรื่องที่คณะกรรมการที่
ประธานสภาเทศบาล     สภาท้องถิ่นแต่งตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ มีไหมครับ ไม่มีนะครับ 
                                                    ถ้าไม่มีขอเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5 ครับ 
ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องที่เสนอใหม่ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่  
ประธานสภาเทศบาล     5.1 เรื่องเพื่อพิจารณา  
     5.1.1 เรื่อง ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
     งบประมาณ พ.ศ.2566 เรียนเชิญผู้บริหารครับ 
นายแสวง ใบงิ้ว   เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วน 
รองนายกเทศมนตรีฯ    ราชการ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 ที่เคารพ กระผมนายแสวง  ใบงิ้ว ได้รับ 
     มอบหมายจากท่านนายกเทศมนตรีต าบลหางดง มาเป็นประธานใน 
     การประชุมสภาสมัยสามัญ ครั้งที่ 1 ประจ าปี 2566 ขอเสนอ 
     ญัตติ เรื่องการขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
      งบประมาณ พ.ศ.๒๕66 เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้ไว้   
     แต่มีความจ าเป็นต้องด าเนินการเพ่ือให้การบริหารกิจการของ 
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     เทศบาลเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและราบรื่น และเพ่ือบริการ 
      สาธารณะ จึงขออนุมัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
     งบประมาณ พ.ศ.๒๕66 ตามรายละเอียดแนบท้ายแบบขอเสนอ 
     ญัตติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณ 
     ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕63 ข้อ ๒๗ ก าหนดว่า 
     “การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอน 
     ลด ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
     เป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 

นายแสวง ใบงิ้ว   เรื่ องระเบียบวาระที่  5 โอนตั้ งจ่ายรายการใหม่  แผนงาน 
รองนายกเทศมนตรีฯ     บริหารงาน ทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  
     ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
      1.โต๊ะท างาน 
      ตั้ งไว้  4,800 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโต๊ะท างานโดยมี 
       คุณลักษณะดังนี้  
      - ขนาดกว้างไม่น้อยกว่า 150 เซนติเมตร ลึกไม่น้อยกว่า 80  
     เซนติเมตร สูงไม่น้อยกว่า 75 เซนติเมตร 
     - มีลิ้นชัก 2 ชั้น สามารถล็อคได้ 
      - แผ่นหน้าโต๊ะผลิตจากไม้ หนาไม่น้อยกว่า 25 มิลลิเมตร ปิดผิว 
     ด้วยเมลามีนทั้งสองด้าน 
      - ขาโต๊ะสามารถปรับระดับได้ 
      จ านวนหนึ่งตัวใช้ปฏิบัติงานประจ าห้องส านักปลัดเทศบาล เป็น 
     ครุภัณฑ์ที่อยู่นอกเหนือมาตรฐานครุภัณฑ์โดยได้ตั้งงบประมาณ 
     รายจ่ายค่าครุภัณฑ์ดังกล่าวจากการสืบราคาในท้องตลาด ซึ่งมี 
     ความจ าเป็นต้องจัดซื้อเพ่ือรองรับจ านวนบุคลากรที่มีจ านวน 
       เพ่ิมข้ึน 
นายแสวง ใบงิ้ว   2. เก้าอ้ีส านักงาน 
รองนายกเทศมนตรีฯ    ตั้งไว้ 4,800 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงาน โดยมี 
      คุณ ลักษณะเฉพาะดังนี้ 
      - ขนาดไม่น้อยกว่า 60 × 62 × 94 - 104 เซนติเมตร  
     - โครงสร้างภายในผลิตจากเหล็ก  
     - ที่นั่งและพนักพิงบุด้วยฟองน้ า 
     - วัสดุหุ้มด้วยหนัง 
     - เท้าแขนท าจากเหล็กชุบโครเมียม บุฟองน้ า 
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     - ปรับโยกด้วยระบบสปรงิบังคับ 
     - สามารถปรับระดับสูงต่ าได้ 
     - โครงขาห้าแฉกผลิตจากเหล็กมีล้อเลื่อน   
       จ านวนสองตัวเป็นครุภัณฑ์ที่อยู่นอกเหนือมาตรฐานครุภัณฑ์ โดย
     ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายค่าครุภัณฑ์ดังกล่าวจากการสืบราคา 
      ในท้อง ซึ่งมีความจ าเป็นต้องจัดซื้อเพ่ือรองรับบุคลากรที่มีจ านวน 
     เพ่ิมข้ึน 
นายแสวง ใบงิ้ว   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่า 
รองนายกเทศมนตรีฯ     ครุภัณฑ ์ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
     1. เครื่องคอมพิวเตอร ส าหรับงานส านักงาน * (จอแสดงภาพ 
     ขนาดไมนอยกวา 19 นิ้ว) ตั้งไว้ 20,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่า 
     จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ ส าหรับส านักงาน * (จอแสดงภาพขนาด 
     ไมนอยกวา 19 นิ้ว) โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐาน ดังนี้ 
       - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 4 แกนหลัก  
      (4 core) และ 8 แกนเสมือน (8 Thread) และ มีเทคโนโลยีเพ่ิม 
     สัญญาณนาฬิกาไดในกรณีที่ตองใชความสามารถในการประมวลผล 
     สูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณ 
     นาฬิกาสูงสุด ไมนอยกวา 4 GHz จ านวน 1 หนวย  
          - หนวยประมวลผลกลาง (CPU) มีหนวยความจ าแบบ Cache  
     Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกันขนาดไม่นอยกวา 4 MB  
      - มีหนวยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกวา มีขนาดไม 
      นอยกวา 8 GB  
          - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา ขนาดความจุไม่ 
       นอยกวา 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม 
      นอยกวา 250 GB จ านวน 1 หนวย  
         - มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ  
     10/100/1000 Base-T หรือดีกวา จ านวนไมนอยกวา 1 ชอง  
       - มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวา ไมนอย 
      กวา 3 ชอง  
        - มีแปนพิมพและเมาส  
        - มีจอแสดงภาพขนาดไมนอยกวา 19 นิ้ว จ านวน 1 หนวย 
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          จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับปฏิบัติงานประจ างานนิติการ ส านัก 
      ปลัดเทศบาล จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน 
      ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที่  
      13 มีนาคม 2566 รายการที่ 6 
นายแสวง ใบงิ้ว   2. เครื่องคอมพิวเตอร ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 2 * (จอ
รองนายกเทศมนตรีฯ     แสดงภาพขนาดไมนอยกวา 19 นิ้ว) ตั้งไว้ 32,000 บาท เพ่ือจ่าย 
     เป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 2  
     (จอแสดงภาพขนาดไมนอยกวา 19 นิ้ว) โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐาน  
     ดังนี้ 
     - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 8 แกนหลัก  
      (8 core) และ 16 แกนเสมือน (16 Thread) และมีเทคโนโลยี 
     เพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได ในกรณีที่ต องใช ความสามารถในการ 
      ประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว 
     สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไมนอยกวา 4.4 GHz จ านวน 1 หนวย  
          - หนวยประมวลผลกลาง (CPU) มีหนวยความจ าแบบ Cache  
     Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกันขนาดไม่นอยกวา 8 MB  
         - มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอยางใดอยาง 
     หนึ่ง หรือดีกวา ดังนี้  
             1) เปนแผงวงจรเพ่ือแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มี 
      หนวยความจ าขนาดไมนอยกวา 2 GB หรือ  
             2) มีหน วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู ภายใน 
       หนวยประมวลผลกลาง แบบ Graphics Processing Unit  
               ที่สามารถใชหนวยความจ าหลักในการแสดงภาพขนาดไม 
       นอยกวา 2 GB หรือ  
             3) มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพที่มีความสามารถใน 
      การใช หน วยความจ าหลักในการแสดงภาพ ขนาด 
               ไมนอยกวา 2 GB   
           - มีหนวยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกวา มีขนาดไม่ 
       นอยกวา 8 GB   
           - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา ขนาดความจุไม่ 
      นอยกวา 2 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่ 
      นอยกวา 500 GB จ านวน 1 หนวย  
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           - มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ  
     10/100/1000 Base-T หรือดีกวา จ านวนไมนอยกวา 1 ชอง  
           - มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวา ไมนอย 
      กวา 3 ชอง  
           - มีแปนพิมพและเมาส  
           - มีจอแสดงภาพขนาดไมนอยกวา 19 นิ้ว จ านวน 1 หนวย   
          จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับปฏิบัติงานประจ างานการเจ้าหน้าที่ 
     ส านักปลัดเทศบาล จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะ 
     พ้ืนฐานครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ประกาศ  
     ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566 รายการที่ 8 
นายแสวง ใบงิ้ว   แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่า
รองนายกเทศมนตรีฯ     ครุภัณฑ ์ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์  
      เครื่ องคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานประมวลผล แบบที่  2 *  
      (จอแสดงภาพขนาดไม่นอยกวา 19 นิ้ว) ตั้งไว้ 32,000 บาท  
     เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานประมวลผล 
     แบบที่  2 * (จอแสดงภาพขนาดไม่ น อยกว า 19 นิ้ว ) โดยมี 
      คุณลักษณะพ้ืนฐาน ดังนี้ 
     - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 8 แกนหลัก  
      (8 core) และ 16 แกนเสมือน (16 Thread) และมีเทคโนโลยี 
     เพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได ในกรณีที่ต องใช ความสามารถในการ 
     ประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว 
     สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไมนอยกวา 4.4 GHz จ านวน 1 หนวย  
          - หนวยประมวลผลกลาง (CPU) มีหนวยความจ าแบบ Cache  
     Memory รวมในระดับ (Level) เดียวกันขนาดไม่นอยกวา 8 MB  
          - มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอยางใดอยาง 
     หนึ่ง หรือดีกวา ดังนี้  
             1) เปนแผงวงจรเพ่ือแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มี 
      หนวยความจ าขนาดไมนอยกวา 2 GB หรือ  
             2) มีหน วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู ภายใน 
       หนวยประมวลผลกลาง แบบ Graphics Processing Unit  
                ที่สามารถใชหนวยความจ าหลักในการแสดงภาพขนาดไม่ 
      นอยกวา 2 GB หรือ  
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             3) มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพที่มีความสามารถใน 
      การใช หน วยความจ าหลักในการแสดงภาพ ขนาด          
      ไมนอยกวา 2 GB   
           - มีหนวยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกวา มีขนาดไม่ 
      นอยกวา 8 GB   
           - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา ขนาดความจุไม่ 
      นอยกวา 2 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม 
      นอยกวา 500 GB จ านวน 1 หนวย  
           - มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) แบบ  
     10/100/1000 Base-T หรือดีกวา จ านวนไมนอยกวา 1 ชอง  
           - มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวา ไม่น้อย 
      กวา 3 ชอง  
           - มีแปนพิมพและเมาส  
           - มีจอแสดงภาพขนาดไม่นอยกวา 19 นิ้ว จ านวน 1 หน่วย   
          จ านวน 1 เครื่อง ส าหรับปฏิบัติงานประจ างานการเงินและบัญชี  
      กองคลัง จัดซื้อตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐาน  
     ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนมีนาคม 2566 ประกาศ ณ วันที่  
     13 มีนาคม 2566 รายการที่ 8 
นายแสวง ใบงิ้ว   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวด 
รองนายกเทศมนตรีฯ     ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  
      - ติดตั้งไฟส่องสว่างลานจอดรถตลาดสดเทศบาลต าบลหางดง ห มู่ ที่  
     2 ต าบลหางดง  ตั้งไว้  183,000 บาท เพ่ือน าไปจ่ายเป็นค่า 
      ติดตั้ งไฟส่องสว่างลานจอดรถตลาดสดเทศบาลต าบลหางดง 
     รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลต าบลหางดง 
นายแสวง ใบงิ้ว   ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
รองนายกเทศมนตรีฯ     1. ปรับปรุงภูมิทัศน์ลานจอดรถตลาดสดเทศบาลต าบลหางดง  
      หมู่ที่ 2 ต าบลหางดง ตั้งไว้ 149,000 บาท เพ่ือน าไปจ่ายเป็น 
      ค่าปรับปรุงภูมิทัศน์ลานจอดรถตลาดสดเทศบาลต าบลหางดง โดย 
     แบ่งเป็น 3 งาน ดังนี้  
           1. งานรางระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง 
      0.20 เมตร ยาว 44.70 เมตร ลึกเฉลี่ย 0.30 เมตร 
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           2. งานปูบล็อกตัวหนอนทางเท้า ขนาดกว้าง 1.50 เมตร  
      ยาว 20.00 เมตร 
          3. งานตีเส้นแบ่งช่องจราจร และลูกศรบอกทาง   
      รายละเอียดตามแบบแปลนของเทศบาลต าบลหางดง 
นายแสวง ใบงิ้ว    รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ จ านวน 7 รายการ เป็นเงิน 425,600 
รองนายกเทศมนตรีฯ     บาท (สี่แสนสองหมื่นห้าพันหกร้อยบาทถ้วน) 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ครับ ขอบคุณครับ รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ จ านวน 7 รายการ  
ประธานสภาเทศบาล     สมาชิกสภาท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ มีข้อคิดเห็นหรือข้อ 
      ซักถามเพ่ิมเติมมั้ยครับ ทั้ งเจ็ดรายการ ถ้าไม่มีผมขออนุญาต 
        แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธาในแผนงานการก่อสร้าง ของ 
      หมวดค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ติดไฟส่องสว่างลานจอดรถ  
      การติดไฟส่องสว่างบริเวณลานจอดรถเราได้ตั้งเวลาในการเปิดปิด 
      หรือไม่ครับ 
นายแสวง ใบงิ้ว   ขออนุญาตให้ผู้อ านวยการกองช่างได้ให้ข้อมูลเพ่ิมเติมครับ   
รองนายกเทศมนตรีฯ      
นายสุพร ธรรมะ   เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ และคณะผู้บริหาร 
ผู้อ านวยการกองช่าง    หัวหน้าส่วนราชการ ส าหรับค าถามจะขอชี้แจงในส่วนของไฟ ที่จะ 
     ได้ส่องสว่างจะมีการตั้งเวลา ซึ่งเราจะเป็นคนก าหนด เช่น ในหน้า 
     หนาวก็จะเริ่มเปิดประมาณ 05.30 น. ยาวไปจนถึง 06.00 น.  
     ส าหรับในส่วนนี้จะต้องดูความเหมาะสมอีกที เราสามารถตั้งเวลา 
     เองได้ ขอบคุณครับ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหางดงท่านใดมีความเห็นเพ่ิมเติมไหม
ประธานสภาเทศบาล     ครับ ท่านรองนายกฯ ถ้าไม่มีผมขอสอบถามเพ่ิมเติมต่อเลยนะครับ 
     เรื่องค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ปรับภูมิทัศน์งานตีเส้น  
      ตามมาตรฐานหลักสากลในการตีเส้น เชิญผอ.ช่างครับ  
นายสุพร ธรรมะ   เรียนท่านประธานและสมาชิกครับ ส าหรับการตีเส้นลักษณะตรงนี้
ผู้อ านวยการกองช่าง    จะเป็นการตีเพ่ือให้เกิดช่องจอด ลักษณะตามมาตรฐานก็คือความ 
     ยาวของเส้น 5 เมตรและความกว้างของช่อง 2.50 เมตร เส้น 
     จะต้องมีความหนาขนาด 10 เซนติเมตร ความกว้างของเส้น  
     เท่ากับขนาด 10 เซนติเมตร และจะต้องมีลักษณะลูกศรตาม  
     มาตรฐานของกรมทางหลวง ลูกศรที่น ามุมโค้งและน าเข้าช่องจอด 
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            แล้วใช้สีเป็นสีเทอร์โมมิเตอร์ เป็นสีสะท้อนแสง ซึ่งก็มีราคาค่อนข้าง 
      สูงพอสมควร ปริมาณหนึ่งกระป๋องราคาหลายพันบาทครับ อันนี้ก็คือ 
     มาตรฐานที่เราใช้ ตามมาตรฐานของทางหลวงชนบทมาใช้ ในการคิด 
     ประมาณการครับ  

นายอรรณพ  จันทรบุตร   เรียนเชิญท่านสุรศักดิ์ครับ      

ประธานสภาเทศบาล 
นายสุรศักดิ์ ศรีเมืองกลาง  เรียนท่านประธาน ท่านรองนายกเทศมนตรี  และหัวหน้าส่วน 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1   ครับ รวมถึงเพ่ือนสมาชิกทุกท่าน และผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 กระผม                     
     นายสุรศักดิ์  ศรีเมืองกลาง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหางดง เขต 1  
     อยากเรียนสอบถามผู้ อ านวยการกองช่างในกรณีที่ เ ราตี เส้น  
       ปัจจุบันตลาดเรามีรถสามล้อรับจ้าง เราจะได้มีการจัดสถานที่ให้ 
     รถสามล้อที่มาให้บริการ กลัวว่าหากไม่ได้จัดสรรที่ให้แก่รถสามล้อ 
     ก็จะมีปัญหาในเรื่องที่จอดของเราครับ ฝากทางผู้อ านวยการกองช่าง 
     ด้วยครับ 

นายอรรณพ  จันทรบุตร  เป็นข้อค าถามที่ดี เพราะผมคิดว่าสามล้อ เป็นรถที่ ให้บริการ
ประธานสภาเทศบาล    สาธารณะที่อยู่กับเรามานาน ควรจะมีที่จอดรถที่ถูกจุดและ 
       เหมาะสม และให้สะดวกแก่ผู้มาใช้บริการ เรียนเชิญผู้อ านวยการ 
     กองช่างครับ 
นายสุพร ธรรมะ   เรียนท่านประธาน ส าหรับการคาดการณ์และการวางแผนตรงมุม
ผู้อ านวยการกองช่าง    ทางออก ด้านล่าง จะมีการท าให้เป็นบริเวณว่างไว้ ตรงนั้นน่าจะ 
     สามารถใช้จอดรถบริการสามล้อได้ น่าจะจอดบริเวณนั้นได้จ านวน  
     1 คันที่ให้บริการครับ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  แล้วเราจะมีป้ายบอกหรือป้ายชี้น าบริเวณจุดจอดสามล้อไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล    เช่นป้ายบอกว่ารถบริการสาธารณะให้บริการประชาชน 
นายสุพร ธรรมะ   อันนี้หากพิจารณาแล้วสามารถท าได้ครับ หากทางสภาเห็นชอบ
ผู้อ านวยการกองช่าง    แล้วตรงนี้แหละเห็นควรให้แก่การให้บริการ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  เป็นสิ่งที่ดีครับถ้าประชาชนเห็นป้ายก็จะสามารถใช้บริการในจุดนั้นได้ 
ประธานสภาเทศบาล   
นายสุพร ธรรมะ   คาดการณ์ว่าจะเป็นป้ายตั้งที่สามารถบอกการให้บริการได้ 
ผู้อ านวยการกองช่าง 
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นายอรรณพ  จันทรบุตร  มีท่านสมาชิกท่านใดอีกไหมครับ เชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
ร้อยเอกสุเทพ ปัญญา   เรียนท่านประธานสภา ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนทุกท่าน สมาชิกสภา
รองประธานสภาเทศบาล    เทศบาลต าบลหางดงที่เคารพ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 กระผม ร้อยเอก 
      สุเทพ  ปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลหางดงเขต 2 พอดีมาถึง
     ในเรื่องของลานจอดรถที่เกี่ยวเนื่องกัน ได้รับการทักท้วง จากร้าน
     บริเวณอาคารใหม่ ร้านข้าวสาร ร้านกาแฟและร้านโทรศัพท์ ได้รับ
     ข้อทักท้วงมาว่าเมื่อฝนตก น้ าจะขังอยู่บริเวณหน้าบ้านจะต้องมีการ
     กวาดทุกครั้ง ขอความอนุเคราะห์ในการแก้ไข ฝากเรียนผ่านท่าน
     ประธานสภาเทศบาลเพ่ือด าเนินการแก้ไข เพราะสภาเทศบาลเรามี
     ส่วนในการเห็นชอบและให้การอนุมัติในการสร้างตึก หากเกิดปัญหา
     เราก็จะต้องมีการแก้ไข 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ครับ ขอบคุณครับ เรียนเชิญท่านผู้อ านวยการกองช่าง 
ประธานสภาเทศบาล 
นายสุพร ธรรมะ   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ส าหรับตรงนั้นเรา
ผู้อ านวยการกองช่าง    ค่อนข้างที่จะรู้ปัญหาตั้งแต่แรกที่เราก่อสร้างเรียบร้อย จึงได้ขอไป 
     ยังทางสภาเทศบาลต าบลหางดง ในการแก้ไขรางระบายน้ า 
       ท าฟุตบาทและการตี เส้นจราจร ซึ่ ง อันนี้ ได้ด า เนินการอยู่ ใน 
     งบประมาณในครั้งนี้เรียบร้อยเพ่ือจะด าเนินการแก้ไข มีรางระบาย 
     น้ ากว้างพอที่จะรองรับ และมีฝาตะแกรงเหล็กรับน้ าชิดกับขอบ 
     ฟุตบาท และการล าเลียงน้ าฝนเข้าสู่รางระบายน้ าซึ่งทุกอย่างอยู่ใน 
     การประมาณการในโครงการครั้งนี้เรียบร้อยแล้ว ขอบคุณครับ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ขอบคุณครับ ท่านอ่ืนมีความเห็นไหมครับ ถ้าไม่มีขออนุญาตฝาก 
ประธานสภาเทศบาล    ถามผู้บริหารว่าเมื่อไหร่จะมีการท าบุญ เป็นการท าบุญเพ่ือเสริมสิริ
     มงคลของร้าน ตามความเชื่อ 
นายแสวง ใบงิ้ว   เรียนประธานสภา สมาชิกผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนและผู้ใหญ่บ้าน 
รองนายกเทศมนตรีฯ      ในการนี้ได้น าเรียนเบื้องต้นก่อนการจะเข้าประชุมสภาในครั้งนี้  
     ทางผู้บริหารได้หารือร่วมกับท่านนายกเทศมนตรีว่าเราจะมีการ
     ท าบุญของทางเทศบาลของเรา เนื่องจากเราได้ก่อสร้างมาหลาย
     อย่าง ก็จะได้น าความในเรื่องนี้ ไปน าเรียนท่านนายกอีกครั้ ง  
     ขอบคุณครับ  
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นายอรรณพ  จันทรบุตร  ขอบคุณครับ เนื่ องจากอาคารใหม่นี้ ได้ เข้ าอยู่ ตั้ งแต่ เดือน
ประธานสภาเทศบาล     พฤศจิกายนและยังไม่ได้มีการท าบุญ ขอฝากด้วยครับ ท่านอ่ืนมี 
     ข้อมูลในส่วนใดเพ่ิมเติมมั้ยครับ ถ้าไม่มีจะขอมติที่ประชุมโอนเงิน
     ตั้งจ่ายรายการใหม่ เป็นเงิน 425,600 บาท ขอมติที่ประชุมสภา 
     เห็นชอบ เชิญครับ   
มติที่ประชุม     ยกมือเห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง 9 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
      และงดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  มีมติเห็นชอบครับ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาเทศบาล      
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ต่อไปหน้าที่ 5 โอนลดครับ เชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล    
นายแสวง ใบงิ้ว   เรียนประธานสภา สมาชิกผู้ทรงเกียรติ หัวหน้าส่วนและผู้ใหญ่บ้าน 
รองนายกเทศมนตรีฯ      แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวด 
     ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
     - เสริมผิวจราจรแบบ Over-Lay ด้วยแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ซอยดี
     สยาม หมู่ที่ 3 ต าบลหางดง อ าเภอหางดง จังหวัดเชียงใหม่ ตั้งไว้  
     492,400 บาท คงเหลืองบประมาณก่อนโอน 492,400 บาท 
     โอนลด 425,600 บาท คงเหลืองบประมาณหลังโอน 66,800  
     บาท รวมโอนลด จ านวน 1 รายการ เป็นเงิน 425 ,600 บาท  
      (สี่แสนสองหมื่นห้าพันหกร้อยบาทถ้วน) ขอบคุณครับ            
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ขอบคุณครับ สมาชิกสภาท่านใดมีความเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ ผม
ประธานสภาเทศบาล      ขอทราบเหตุผลที่ต้องมีการโอนลดครับ เรียนเชิญผู้อ านวยการกอง 
     ช่างครับ 
นายสุพร ธรรมะ   เรียนท่านประธานสภา สมาชิกผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหารเหตุผลที่
ผู้อ านวยการกองช่าง     โอนลดในโครงการนี้ ในโครงการนี้ได้ตั้งงบประมาณผ่านไปยังของ 
     กรมเป็นที่ เรียบร้อยแล้ว ซึ่ งงบประมาณที่อยู่ ในเทศบัญญัติจะ 
     สามารถโอนลด เพ่ือน าออกมาใช้จ่ายในการบริการสาธารณะให้กับ 
     ประชาชนได้ ขอบคุณครับ    
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ท่านใดมีความคิดเห็นเพ่ิมเติม สอบถามได้นะครับ ถ้าไม่มีผมขอมติ
ประธานสภาเทศบาล      ที่ประชุมสภาเห็นชอบด้วย เชิญครับ 
มติที่ประชุม     ยกมือเห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง 9 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
      และงดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 
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นายอรรณพ  จันทรบุตร  มีมติเห็นชอบครับ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาเทศบาล      
นายอรรณพ  จันทรบุตร  5.1.2  เรื่อง ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
ประธานสภาเทศบาล     งบประมาณ พ.ศ.๒๕66 และขอรับความเห็นชอบจ่ายเงินหมวด 
     อุดหนุน ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้ไขเพิ่มเติม  
     (ฉบับที่ 14) พ.ศ.2562 มาตรา 67 ทวิ เพื่อก่อสร้างขยายเขต 
     ระบบไฟฟ้าแรงต่ า ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุ ,ผู้พิการฯ  
      หมู่ที่ 4 ต าบลหางดง เรียนเชิญท่านรองนายกครับ   
นายแสวง ใบงิ้ว   เรียนประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ  หัวหน้าส่วนและ  
รองนายกเทศมนตรีฯ      ผู้ใหญ่บ้าน 5.1.2  เรื่อง ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ 
     รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕66 และขอรับความเห็นชอบ 
     จ่ายเงินหมวดอุดหนุน ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496  
     แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 14) พ.ศ.2562 มาตรา 67 ทวิ เพ่ือ 
     ก่อสร้างขยายเขตระบบไฟฟ้าแรงต่ า ศูนย์ พัฒนาคุณภาพชีวิต 
     ผู้สูงอายุ,ผู้พิการฯ หมู่ที่ 4 ต าบลหางดง  
นายแสวง ใบงิ้ว   ขอเสนอญัตติ เรื่ องการขออนุมัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่าย          
รองนายกเทศมนตรีฯ      ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕66 เพ่ือด าเนินการก่อสร้างขยายเขต 
     ระบบไฟฟ้าแรงต่ า  ศูนย์ พัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สู งอายุ ,ผู้ พิการฯ  
      หมู่  4 ต าบลหางดง เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้ ไว้   
      แต่มีความจ าเป็นต้องด าเนินการเพ่ือให้การบริหารกิจการของ 
     เทศบาลเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและราบรื่น และเพ่ือบริการ 
     สาธารณะ จึ งขออนุมัติ โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
     งบประมาณ พ.ศ.๒๕66 และขอรับความเห็นชอบจ่ายเงินหมวด 
     เงินอุดหนุนให้การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคอ าเภอหางดง ตามรายละเอียด 
     แนบท้ า ยแบบขอ เสนอญัตติ  ต ามพระราชบัญญัติ เ ทศบาล  
      พ.ศ.2496 และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 14) พ.ศ.2562 มาตรา  
     67 ทวิ ก าหนดว่า “ การจ่ายเงินตามมาตรา 67 (8) เงินอุดหนุน  
     และการจ่ายเงินเพ่ือการลงทุนเทศบาลจะกระท าได้เมื่อได้รับความ 
     เห็นชอบจากสภาเทศบาลและผู้ว่าราชการจังหวัดอนุมัติแล้ว ”  
     และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ 
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      องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕63 ข้อ ๒๗ ก าหนดว่า “การ 
     โอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด  
      ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น 
     รายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” ขอได้โปรด 
     น าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลหางดง เพ่ือพิจารณาต่อไป 
นายแสวง ใบงิ้ว   โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าและ    
รองนายกเทศมนตรีฯ      ประปา งบเงินอุดหนุนหมวดเงินอุดหนุน ประเภทเงินอุดหนุน 
     รัฐวิสาหกิจ  
      - อุดหนุนการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคอ าเภอหางดง ตั้งไว้  71,040  
     บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างขยายเขตระบบไฟฟ้าแรงต่ า ศูนย์ 
     พัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุ,ผู้พิการและกายภาพบ าบัด เทศบาล 
     ต าบลหางดง หมู่  4 ต าบลหางดง รวมโอนตั้ งจ่ายรายการใหม่  
     จ านวน 1 รายการ จ านวนเงิน 71,040 บาท (เจ็ดหมื่นหนึ่งพันสี่ 
     สิบบาทถ้วน) 
นายแสวง ใบงิ้ว   แผนงานงบกลาง งานงบกลาง งบกลาง หมวดงบกลาง ประเภทค่า  
รองนายกเทศมนตรีฯ    ช าระดอกเบี้ย 
      - ค่าช าระดอกเบี้ย ตั้งไว้ 628,000 บาท คงเหลืองบประมาณ 
     ก่อนโอน 291,989.09 บาท โอนลด 8,940 บาท คงเหลือ 
     งบประมาณหลังโอน 283,049 บาท  
นายแสวง ใบงิ้ว   แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน หมวด  
รองนายกเทศมนตรีฯ    ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ 
      - เสริมผิวจราจรแบบ Over-Lay ด้วยแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ซอยดี 
     สยาม หมู่ที่  3 ต าบลหางดง ตั้งไว้ 492,400 บาท คงเหลือ 
      งบประมาณก่อน โอน  66,800 บาท  โอนลด 62,100 บาท 
      คงเหลืองบประมาณหลังโอน 4,700 บาท รวมโอนลด จ านวน 2  
     รายการ จ านวนเงิน 71,040 บาท (เจ็ดหมื่นหนึ่งพันสี่สิบบาทถ้วน) 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ขอบคุณครับ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล     ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมสภาเห็นชอบ เรียนเชิญครับ 
มติที่ประชุม     ยกมือเห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง 9 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
      และงดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 
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นายอรรณพ  จันทรบุตร  มีมติเห็นชอบครับ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาเทศบาล      
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ต่อไป 5.1.3 เรื่อง ญัตติขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ตามแนวทาง
ประธานสภาเทศบาล      การด าเนินการตามมาตรการในการป้องกันและแก้ไขปัญหา 
      ผู้สูงอายุที่ได้รับเบี้ยยังชีพที่มีความซ้ าซ้อนกับสวัสดิการอ่ืน ตาม 
     หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.6/ว 6899  
     ลงวันที่ 16 กันยายน 2565  
นายแสวง ใบงิ้ว   เรียนประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 และ 
รองนายกเทศมนตรีฯ      หัวหน้าส่วนราชการเทศบาลต าบลหางดง เรื่อง ญัตติขออนุมัติจ่าย 
     ขาดเงินสะสม ตามแนวทางการด าเนินการตามมาตรการในการ 
     ป้องกันและแก้ไขปัญหาผู้สูงอายุที่ได้รับเบี้ยยังชีพที่มีความซ้ าซ้อน 
     กับสวัสดิการอ่ืน ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท  
     0810.6/ ว 6899 ลงวันที่ 16 กันยายน 2565   
นายแสวง ใบงิ้ว   ขอเสนอญัตติเรื่องการขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ตามแนวทาง     
รองนายกเทศมนตรีฯ      การด าเนินการตามมาตรการในการป้องกันและแก้ ไชปัญหา 
     ผู้สูงอายุที่ได้รับเบี้ยยังชีพที่มีความซ้ าซ้อนกับสวัสดิการอ่ืน ตาม 
     หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0810.6/ว 6899  
     ลงวันที่ 16 กันยายน 2565  
นายแสวง ใบงิ้ว   ตามที่เทศบาลต าบลหางดง ได้เรียกเงินคืนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ และ   
รองนายกเทศมนตรีฯ      ได้รับเงิน ค่าคืนเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุเหตุเป็นผู้มีรายชื่อได้รับเงิน 
     บ านาญจากกรมบัญชีกลาง รายนายสุพจน์  มูลภิชัย จ านวนเงิน 
     7,200 บาท (เจ็ดพันสองร้อยบาทถ้วน) ตามส าเนาใบเสร็จรับเงิน 
     เล่มที่ 044 เลขท่ี 31 ลงวันที่ 10 มีนาคม 2563 จ านวน   
              7,200 บาท (เจ็ดพันสองร้อยบาทถ้วน) แยกเป็น 
                - เงินเบี้ยยังชีพตั้งแต่เดือนมีนาคม ถึงธันวาคม 2562 รวมจ านวน 
      10 เดือน ๆ ละ 600 บาท เป็นเงิน 6,000 บาท (หกพันบาท 
      ถ้วน) อยู่ในประเภทรายรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ (เงินสะสม) 
      - เงินเบี้ยยังชีพตั้งแต่เดือนมกราคม ถึงกุมภาพันธ์ 2562 รวม 
     จ านวน 2 เดือน ๆ ละ 600 บาท เป็นเงิน 1,200 บาท (หนึ่งพัน 
     สองร้อยบาทถ้วน) อยู่ในประเภทรายรับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ (เงินรับ 
     ฝากอ่ืน ๆ - ระยะสั้น)  (เงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุและเงินเบี้ยความ 
     พิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเหลือจ่ายปีเก่า) 
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นายแสวง ใบงิ้ว   ข้ อ เ ท็ จ จ ริ ง  1 . ก ร ม ส่ ง เ ส ริ ม ก า ร ป ก ค ร อ ง ท้ อ ง ถิ่ น  ไ ด้ มี 
รองนายกเทศมนตรีฯ      หนังสือแจ้งเรื่อง มาตรการในการป้องกันและแก้ไขปัญหาผู้สูงอายุ 
     ที่ ไ ด้ รั บ เบี้ ย ยั ง ชี พที่ มี ค ว ามซ้ า ซ้ อนกั บสวั สดิ ก า ร อ่ืน  ด้ ว ย 
     คณะรัฐมนตรีมีมติ  เมื่อวันที่  23 สิงหาคม 2565 อนุมัติ ใน 
      หลักการเรื่อง มาตรการในการป้องกันและแก้ไขปัญหาผู้สูงอายุที่ 
     ได้รับเบี้ยยังชีพที่มีความซ้ าซ้อนกับสวัสดิการอ่ืน ตามที่กระทรวง 
     การพัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์เสนอ และมอบหมายให้ 
     กระทรวงการคลัง กระทรวงมหาดไทย และหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง 
     เร่งด าเนินการจ่ายเงินคืนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุที่ได้น าเงินมาคืนทาง 
     ราชการแล้วให้ถูกต้องตามกฎหมาย ระเบียบ และหลักการที่ 
     เกี่ยวข้องให้แล้วเสร็จโดยเร็ว โดยกระทรวงมหาดไทยได้แจ้งแนว 
      ทางการด าเนินการตามมาตรการฯ ดังนี้ 
       กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด าเนินการเรียกเงินเบี้ย 
     ยังชีพผู้สูงอายุแล้ว โดยเงินดังกล่าวรอน าส่งคืนและเรียกคืนเงินเบี้ย 
     ยังชีพแล้วองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นน าเข้าเป็นเงินสะสม ถือเป็น 
     กรณีได้รับเงินรายรับ และมีการขอคืนในลักษณะของลาภมิควรได้ 
     ภายในก าหนดอายุความ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถอนคืนเงิน 
     รายรับ ตามระเบียบฯ 
       (1) ขอเงินคืนภายในปีงบประมาณที่ ได้ รับ เงิน เมื่ อ 
      ตรวจสอบเห็นแล้วว่าถูกต้องให้จ่ายคืนเงินรายรับดังกล่าว 
      โดยต้องได้รับอนุมัติจากผู้บริหารท้องถิ่น 
       (2) ขอเงินคืนภายหลังจากปีงบประมาณที่รับเงินรายรับ 
      เมื่อตรวจสอบแล้วเห็นว่าถูกต้อง ให้องค์กรปกครองส่วน 
      ท้องถิ่นจ่ายขาดเงินสะสมได้โดยได้รับอนุมัติจากสภา 
      ท้องถิ่น 
       2. ผู้สูงอายุที่ได้คืนเงินเบี้ยยังชีพให้กับเทศบาลต าบลหางดง
      แสดงความประสงค์ขอเงินคืนค่าเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุจากเทศบาล 
     ต าบลหางดง จ านวน 7,200 บาท (เจ็ดพันสองร้อยบาทถ้วน)  
       3. การขอคืนเงินคืนข้างต้น เป็นการขอคืนเงินคืนภาย 
     หลังจากปีงบประมาณที่รับเงินรายรับ 
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นายแสวง ใบงิ้ว    ข้อระเบียบ/กฎหมาย 
รองนายกเทศมนตรีฯ             1. หนังสือจังหวัดเชียงใหม่ ด่วนที่สุด ที่ ชม 0023.3/ว 28360  
     ลงวันที่ 23 กันยายน 2565 เรื่อง มาตรการในการป้องกันและ 
     แก้ไขปัญหาผู้สูงอายุที่ได้รับเบี้ยยังชีพที่มีความซ้ าซ้อนกับสวัสดิการอ่ืน 
      2. หนังสือจังหวัดเชียงใหม่ ด่วนที่สุด ที่ ชม 0810.6/ว 6899  
     ลงวันที่ 16 กันยายน 2565 เรื่อง มาตรการในการป้องกันและ 
     แก้ไขปัญหาผู้สูงอายุที่ได้รับเบี้ยยังชีพที่มีความซ้ าซ้อนกับสวัสดิการอ่ืน 
      3. ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิก 
     จ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินของ 
     องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2547 และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่  
     4) พ.ศ.2561 หมวด ๙ การถอนคืนเงินรายรับและการจ าหน่าย 
     หนี้สูญ ก าหนดว่า “ข้อ ๙๔ กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับ 
     เงินรายรับและต่อมามีการขอคืน ในลักษณะของลาภมิควรได้ 
     ภายในก าหนดอายุความ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นถอนคืนเงิน 
     รายรับ โดยถือปฏิบัติตามข้อ ๙๕ และข้อ ๙๖” “ข้อ ๙๕ การถอน 
     คืนเงินรายรับตามข้อ ๙๔ ให้ตรวจสอบและมีสาระส าคัญ ดังนี้ 
                (๑) เหตุผลความจ าเป็นในการถอนคืนเงินรายรับที่น าส่ง 
      เป็นเงินรายรับที่น าส่งแล้ว  
                 (๒) หลักฐานเอกสารที่เกี่ยวข้องอ่ืน ๆ เช่น หลักฐานแสดง 
      การยกเลิกการจัดซื้อ จัดจ้าง ค าขอคืนเงินค่าซื้อเอกสาร 
      หนังสือแจ้งให้รับผิดชดใช้จากการละเมิด เป็นต้น”  
              “ข้อ ๙๖ วิธีปฏิบัติในการถอนคืนเงินรายรับ ให้ปฏิบัติดังนี้  
                (๑) ขอเงินคืนภายในปีงบประมาณที่รับเงิน เมื่อตรวจสอบ 
      แล้วเห็นว่าถูกต้องให้จ่าย คืนเงินรายรับดังกล่าว โดยต้อง 
      ได้รับอนุมัติจากผู้บริหารท้องถิ่น  
                (๒) ขอเงินคืนภายหลังจากปีงบประมาณที่รับเงินรายรับ 
      เมื่อตรวจสอบแล้วเห็นว่า ถูกต้อง ให้องค์กรปกครองส่วน 
      ท้องถิ่นจ่ายขาดเงินสะสมได้โดยต้องได้รับอนุมัติจากสภา 
      ท้องถิ่น”  
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นายแสวง ใบงิ้ว    ดังนั้น จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม จ านวน 6,000 บาท (หกพัน 
รองนายกเทศมนตรีฯ              บาทถ้วน) เพ่ือจ่ายเป็นค่าเงินคืนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ กรณีเรียกเงิน 
     คืนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุเหตุเป็นผู้ มีรายชื่อได้รับเงินบ านาญจาก 
     กรมบัญชีกลาง ให้บุคคลดังกล่าว รายละเอียดตามบันทึกที่เสนอ 
     พร้อมนี้ ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลหางดง  
     เพ่ือพิจารณาอนุมัติต่อไป 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ขอบคุณครับ ท่านรองนายกได้ ให้ข้อมูลอย่ างครบถ้วนแล้ว 
ประธานสภาเทศบาล      สรุปก็คือจะเป็นการคืนเงิน ภายหลังปีงบประมาณเมื่อตรวจสอบ 
     แล้วว่าไม่ถูกต้อง ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จ่ายขาดเงินสะสม  
     โดยจะต้องได้รับการอนุมัติจากสภาท้องถิ่น สมาชิกท่านใดมี 
      ความเห็นเพ่ิมเติมหรือข้อซักถามไหมครับ ทางกองสวัสดิการสังคม 
     มีไหมครับ 
นางสุนทรีย์ สุรินทร์    เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ 
ผู้อ านวยการกองสวัสดิการ   ทุกท่าน ผู้ใหญ่บ้านและหัวหน้าส่วนทุกท่าน ขออธิบายเพ่ิมเติมใน 
     การนี้ขออนุญาตอนุมัติจากสภาเพียง6,000 บาท ส่วนจ านวนอีก  
     1,200 บาทนั้น ทางกรมบัญชีกลางได้โอนเงินมายังบัญชีของ 
     เทศบาลต าบลหางดงเรียบร้อยแล้ว และจะได้ด าเนินการคืนเงิน 
     ให้กับนายสุพจน์รวมเป็นจ านวนเงินทั้งหมด 7,200 บาทต่อไป 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  คือตอนนี้สภาจะต้องด าเนินการขออนุมัติจ านวนเงิน 6,000 บาท 
ประธานสภาเทศบาล       ขออนุมัติจากท่ีประชุมสภาครับ ขอมติที่ประชุมสภาด้วยครับ 
มติที่ประชุม     ยกมือเห็นชอบ ด้วยคะแนนเสียง 9 เสียง ไม่เห็นชอบ 0 เสียง  
      และงดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  มีมติเห็นชอบครับ ขอบคุณครับ 
ประธานสภาเทศบาล      
นางทรงศิริ  กองเพชร   เรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล     หัวหน้าฝ่ายทุกฝ่าย ขอรบกวนก่อนที่จะข้ามวาระที่ 5 ขอรบกวน 
     ช่วยกันดูในส่วนของระเบียบวาระข้อ 5.1.1 การโอนลดนะคะไม่ 
     แน่ใจว่า มีการผิดพลาดทางเอกสารหรือเปล่า รบกวนช่วย  
     ตรวจสอบเอกสารด้วยค่ะ 
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นางสิริพร สมบูรณ์   เรียนท่านประธานที่เคารพ ดิฉันนางสิริพร  สมบูรณ์ หัวหน้าส านัก
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล    ปลัดเทศบาล ได้ตรวจสอบงบประมาณที่โอนแล้ว จากการโอนลด 
     ที่ตั้งไว้ จากงบประมาณคงเหลือ 66,800 บาท และเราจะต้อง 
     โอนลด เพ่ือไปอุดหนุนไฟฟ้าอีก 71,040 บาท ท าให้ขาด 
      งบประมาณไปอีก 4,240 บาท จะขออนุมัติโดยหลักการไว้ว่า  
      จะขอโอนลดจากดอกเบี้ย จากเงินกู้ธนาคารกรุงไทย จ านวน 1  
     รายการ ซึ่งเราจะปิดการจ่ายภายในสิ้นเดือนนี้จะท าให้ยังมีเงิน 
     คงเหลือประมาณ กว่า 70,000 บาทซึ่งเราจะขอโอนลดจากตรงนี้  
     เพ่ือมาอุดหนุนในส่วนของไฟฟ้า ขอบคุณค่ะ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ขอบคุณครับ ขอพัก 10 นาที 
ประธานสภาเทศบาล     
 
------------------------------------------------------- พัก 10 นาที ------------------------------------------------------- 

 
ระเบียบวาระที่ 6 เรื่อง อ่ืน ๆ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ขออนุญาตประชุมต่อนะ ในระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืน ๆ ขอเชิญ
ประธานสภาเทศบาล   ผู้บริหารครับ 6.1.1 เรื่อง การปรับปรุงลูกหนี้ภาษีที่ดี และ  
     6.1.2 เรื่อง การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น เรียนเชิญครับ 
นายแสวง ใบงิ้ว    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ หัวหน้า
รองนายกเทศมนตรีฯ    กองทุกกอง ส าหรับระเบียบวาระที่ 6 ขอทางส่วนที่เกี่ยวข้องได้ 
     อธิบายด้วย ขอบคุณครับ 
นางปาริชาติ ทุพแหม่ง  เรียนท่านประธานสภา ท่านรองนายกและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
ผู้อ านวยการกองคลัง    หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ด้วยกองคลังได้ปรับปรุงลูกหนี้ภาษี 
     ที่ดินค้างช าระ เนื่องจากเป็นการปรับปรุงลูกหนี้ที่ผิดพลาด 
     เนื่องจากกรมที่ดินไม่ได้แจ้งยอดชื่อของนายวีรชัย  อัศวชัยเฉลิม ใน 
      ปีงบประมาณ 2564 เมื่อเดือนธันวาคม  มีการเปลี่ยนแปลงก็คือ 
     ได้มีการโอนขายที่ดินแปลงนี้ให้กับบริษัทแฮปปี้อาร์ แอน อาร์ 
     จ ากัด  แล้ ว  โดยความจริ งตามกฎหมายมาตรา 10 แห่ ง 
     พระราชบัญญัติภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง ที่ดินจะต้องแจ้งเรื่อง 
     การโอนเปลี่ยนแปลงข้อมูลของการโอนย้ายกรรมสิทธิ์หรือการท า 
     นิติกรรมต่างๆให้กับเทศบาลต าบลหางดงทราบ แต่ปรากฏว่ารายนี้ 
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      ส านักงานที่ดินไม่ได้แจ้งข้อมูลมา ท าให้ในต้นปีงบประมาณ 2565  
     กองคลังได้ประเมินภาษีที่ดินรายนี้ เป็นยอดเงิน 552.36 บาท  
     และไม่ได้รับช าระหนี้จากลูกหนี้รายนี้ หลังจากที่ได้ปิดบัญชีและได้ 
     ตั้งนายวีรชัยเป็นลูกหนี้ไปแล้ว เราได้แจ้งไปยังที่ดินเพ่ือระงับและ 
     อายัดการท านิติกรรม ส าหรับที่ดินแปลงนี้ ซึ่งที่ดินได้แจ้งกลับมาว่า 
     ที่ดินแปลงนี้ได้มีการโอนเปลี่ยนแปลงให้กับบริษัทอ่ืนไปแล้ว ท าให้ 
     การประเมินภาษีที่ดินของเราไม่ถูกต้อง เพราะฉะนั้นจะต้องมีการ 
     ปรับปรุงและลดยอดหนี้ ซึ่งจะกระทบกับเงินสะสม ในทางนี้ทาง 
     กองคลังได้ขออนุมัติผู้บริหารในการลดยอดเงินสะสมแล้วและขอน า 
     เรื่องนี้มาแจ้งสภาเพ่ือทราบค่ะ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ขอบคุณครับ ทางสภามีข้อซักถามไหมครับ ทางเนื้อหาสาระทาง
ประธานสภาเทศบาล   ผู้อ านวยการกองคลังก็ได้บรรยายให้อย่างครบถ้วน ทางสภาขอ 
     รับทราบ ยอดท้ังหมดเป็นจ านวนเงิน 552.36 บาท 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ระเบียบวาระที่  6.1.2 การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น  
ประธานสภาเทศบาล   พ.ศ.2566 – 2570 เพ่ิมเติม ครั้งที่ 3 พ.ศ. 2566 ประกาศ ณ  
     วันที่ 29 พ.ค. 66 
นายแสวง ใบงิ้ว    ในระเบียบวาระที่ 6.1.2 จะได้ขอให้หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลได้
รองนายกเทศมนตรีฯ    ให้ข้อมูลต่อไปครับ เพ่ือตอบค าถามให้สมาชิกสภาเทศบาลได้รับ 
     ทราบ เชิญครับ 
นางสิริพร   สมบูรณ์   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลหางดงที่ เคารพ ดิฉัน 
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล   นางสิ ริพร  สมบู รณ์  หั วหน้ าส านักปลัด เทศบาล ขอชี้ แจง 
     รายละเ อียดเ พ่ิม เติม เรื่ องแจ้ ง เ พ่ือทราบในหั วข้อ 6.1.2  
      การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นพ.ศ. 2566 ถึง 2570 เพ่ิมเติม 
     ครั้งที่สาม พ.ศ. 2566 ประกาศเมื่อวันที่ 29 พฤษภาคม 2566  
     เป็นเอกสารที่ทางเจ้าหน้าที่ของส านักปลัดเทศบาลได้แจกให้ทุก 
     ท่านได้ทราบ เป็นเอกสารรูปเล่มแผน จะขอชี้แจงรายละเอียด 
     เพ่ิมเติมในส่วนของโครงการที่เราได้เพ่ิมเติมในแผนพัฒนาท้องถิ่น  
     ขอให้ทุกท่านได้เปิดไปที่หน้า 8 จะเป็นแบบ บัญชีโครงการพัฒนา 
     ท้องถิ่น ในหน้าที่ 8 ยุทธศาสตร์ที่ 2 ด้านโครงสร้างพ้ืนฐานเรื่อง 
     สาธารณูปโภคและโครงสร้างพ้ืนฐาน จะเป็นของแผนงานเคหะ 
     ชุมชน งานไฟฟ้าและประปา โครงการที่ 1 อุดหนุนการไฟฟ้าส่วน 
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      ภูมิภาค อ าเภอหางดงส าหรับด าเนินการก่อสร้างขยายเขตฯ หมู่ที่  
     4 ต าบลหางดง บรรจุไว้ในปีงบประมาณ 2566 งบประมาณ 
      71,100 บาท   
นางสิริพร   สมบูรณ์   ต่อด้วยโครงการในส่วน โครงการที่ 2 ในแผนงานเดียวกันแต่คนละ
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล   งาน แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา หน้า 10 โครงการ 
      ปรับปรุงภูมิทัศน์ลานจอดรถตลาดสดเทศบาลต าบลหางดง อยู่ใน 
     ปีงบประมาณ 2566 งบประมาณท่ีตั้งไว้ 149,000 บาท ต่อด้วย 
     หน้า 11 เป็นโครงการติดตั้งไฟส่องสว่างลานจอดรถ ตลาดสด 
     เทศบาลต าบลหางดง อยู่ในปีงบประมาณ 2566 งบประมาณที่ตั้ง 
     ไว้ 183,000 บาท 
นางสิริพร   สมบูรณ์   หน้า 12 อยู่ในยุทธศาสตร์ที่ 7 การพัฒนาและบริหารบ้านเมืองที่ดี 
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล   อยู่ ในแผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่ว ไป มีจ านวนหนึ่ ง 
      โครงการ คือโครงการพัฒนาและปรับปรุงระบบหอกระจายข่าว 
     เสียงตามสายและเสียงไร้สาย เป้าหมายที่จะท าคือ ปรับปรุงสถานี 
     ประจ าแม่ข่าย จ านวน 1 สถานี งบประมาณตั้งไว้ที่ 5 ปีงบประมาณ 
      ตั้งแต่ปี 2566 ถึง 2570 ถ้าเราได้ท าในปีงบประมาณไหนก็จะท า 
     ในปีนั้นและไม่มีการตั้งงบประมาณต่อในปีต่อไป จะต้องดูว่าจะมี 

งบประมาณรองรับที่จะท าได้ในปีไหน เป้าหมายที่ 2 ก็คือ ปรับปรุง 
สถานีลูกข่าย จ านวน 16 สถานี 16 จุด ตั้งงบประมาณไว้ 5 ปี 
เหมือนกัน เป็นเงินจ านวน 400,000 บาท รวมทั้งหมดในโครงการ 
นี้ตั้งงบประมาณไว้ที่ 500,000 บาท  ซึ่งทางส านักปลัดเทศบาลก็ 
ได้ก าลังหางบประมาณในการด าเนินการได้ในปีนี้หรือจะต้องขอ 
บรรจุไว้เพื่อขอการสนับสนุนเงินอุดหนุนเฉพาะกิจต่อไป 

นางสิริพร   สมบูรณ์   ต่อไปเป็นในเรื่องของบัญชีเกินศักยภาพขององค์กรปกครองส่วน
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล   ท้องถิ่นที่ใช้แก่การประสานแผนพัฒนาท้องถิ่น จะอยู่ในหน้า 14  
     ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมเศรษฐกิจ 
     ท่องเที่ยว แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา โครงการคือการ 
     ก่อสร้างอาคารพยาบาลของโรงเรียนเทศบาลหางดงประชาคม 
     สร้างสรรค์ ตั้งงบประมาณไว้ตั้งแต่ปี 2566 ถึง 2570   
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     งบประมาณอยู่ที่ 2,500,000 บาท เป็นโครงการหนึ่งที่เราจะ 
     ขอรับการสนับสนุน จากกรมในส่วนของเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ซึ่ง 
     ถ้าเราได้งบประมาณในปี 2566 ในปีต่อๆไปก็จะมีโครงการที่จะ 
     พัฒนาในส่วนอ่ืน แต่ถ้าหากยังไม่ได้งบประมาณก็จะต้องมี 
     งบประมาณในส่วนของเทศบาลเพื่อรองรับในการก่อสร้าง 
นางสิริพร   สมบูรณ์   ส าหรับรายการสุดท้ายเป็นในส่วนของบัญชีครุภัณฑ์การเกษตร 
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล   ของแผนงานสาธารณะ ปั๊มน้ าบาดาล ตั้งไว้ในปีงบประมาณ   
     2566 งบประมาณท้ังหมด 50,000 บาท เป็นตัวที่ใช้ในการผลิต 
     น้ าดื่มทิพย์ช้าง ที่ตั้งอยู่ในบริเวณของสนามกีฬาและโรงเรียนของ     
     เทศบาลต าบลหางดง เพ่ือใช้ผลิตน้ าดื่มส าหรับบริการเด็กนักเรียน 
     รวมถึงบุคลากรของเทศบาลต าบลหางดง และประชาชนที่มาใช้
     บริการขอน าเรียนให้ทราบค่ะ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ตามที่หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลได้ให้ข้อมูลและอธิบาย สมาชิก
ประธานสภาเทศบาล    สภาท่านใดมีข้อซักถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอถามอีก 
     เรื่อง ปั๊มน้ า วัตถุประสงค์ในการท าให้บริการฟรีหรือจ าหน่าย  
      ขอข้อมูลที่ชัดเจนให้กับสภา 
นายแสวง ใบงิ้ว    ขออนุญาตท่านประธานสภา เท่าที่ทราบนะครับ การใช้น้ าดื่มทุก
รองนายกเทศมนตรีฯ    กองทุกหน่วยงานจะมีการเบิกน้ าดื่มจากโรงผลิต จะต้องท าเรื่อง 
     เบิกจากกองคลัง 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ก่อนอื่นก็ต้องขอทราบยอดผลิตต่อเดือนก่อน 
ประธานสภาเทศบาล   
นางปาริชาติ ทุพแหม่ง   ขออนุญาตค่ะ ครั้งหน้าจะได้เรียนชี้แจงในส่วนของข้อมูลที่ชัดเจน 
ผู้อ านวยการกองคลัง    ในครั้งหน้า ในเรื่องของการจัดเก็บและการจ าหน่าย และในส่วน 
     ของวัตถุประสงค์จะขออนุญาตเป็นครั้งหน้าด้วยเช่นกัน ปัจจุบันมี 
     การผลิตและหากแต่ละกองมีการประชุมหรือการศึกษาดูงานต่างๆ  
     จะต้องมีใบเบิก ผู้ดูแลการผลิตน้ าและควบคุมจะมีการควบคุม เรา 
     จะมีการด าเนินการซื้อขวดน้ ามาเพ่ือผลิต จะต้องมีการใช้ใบขอ 
     อนุมัติเบิกมาเบิกน้ าดื่มในแต่ละครั้ง ซึ่งแต่ละเดือนก็จะมีการรับเงิน 
     และออกใบเสร็จให้แก่ผู้ที่มาซื้อซึ่งจะมีบัญชีเบิกจ่ายที่ทางกองคลัง 
              ควบคุมไว้จะได้ให้เจ้าหน้าที่น าเอกสารมาชี้แจงในครั้งหน้าด้วย 
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นายอรรณพ  จันทรบุตร  จะขอทราบต้นทุนต่อขวดด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาล   
นางปาริชาติ ทุพแหม่ง   ส าหรับตรงนี้ก็จะมีต้นทุนแค่ค่าขวดและฝาเท่านั้น เพราะว่าค่าไฟ
ผู้อ านวยการกองคลัง    ของเรายังอยู่ในกระบวนการขอแยกหม้อแปลง ซึ่งตอนนี้หม้อแปลง 
     ไฟฟ้าของโรงผลิตน้ าดื่มยังใช้ร่วมกันกับโรงเรียนเทศบาลหางดงอยู่  
     ของศูนย์ฟิตเนสและศูนย์เด็กซึ่งทั้งหมดนี้ ยังใช้หม้อแปลงไฟฟ้าอัน 
     เดียวกัน รวมกัน ซึ่งท าให้เราไม่สามารถหาต้นทุนการผลิตที่แท้จริง 
     ได้ จะมีแค่ค่าขวดน้ าและค่าฝาที่เราซื้อเท่านั้นและค่าซ่อมแซมที่ 
     เกิดจากการผลิตน ามารวบรวมและคิดเป็นต้นทุนของการผลิตได้ 
     เพียงเท่านั้น ซึ่งตอนนี้ได้ท าเรื่องไปถึงการไฟฟ้าแล้วเพ่ือขอแยก 
     หม้อมิเตอร์ไฟฟ้าแต่ละจุดอย่างชัดเจน 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ท่านอ่ืนมีข้อมูลสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
ร้อยเอกสุเทพ ปัญญา   ขออนุญาตเ พ่ิมเติมครับ ในส่วนของน้ าดื่ม เท่าที่ผมเคยไป 
รองประธานสภาเทศบาล    ซื้อมาจ านวนหนึ่งแพค 25 บาท ซึ่งไม่ทราบต้นทุนเหมือนกัน 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ขอบคุณครับ ท่านอ่ืนมีจะสอบถามข้อมูลเพิ่มเติมไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
ร้อยเอกสุเทพ ปัญญา   เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ผู้ใหญ่บ้านและ
รองประธานสภาเทศบาล    หัวหน้าส่วนทุกท่าน กระผมร้อยเอกสุเทพ  ปัญญา สมาชิกสภา 
     เทศบาลเขต 2 มีเรื่องขอน าเรียนท่านประธานสภา 2 เรื่อง  
       1. ก่อนอ่ืนก็ต้องขอขอบคุณฝ่ายบริหารและกองช่างที่ได้ 
     กรุณาขจัดความเดือดร้อนของพ่ีน้องบ้านทรายมูลที่ท ารางน้ า ข้าง 
     สวนบริเวณวัดทรายมูล ถ้าโครงการนี้เสร็จน่าจะลดระดับน้ าขังและ 
     น้ า เ น่ า เ ห ม็ น ไ ด้ อี ก ร ะดั บ หนึ่ ง ห รื อ อ า จ จ ะ ไ ม่ มี ปั ญ ห า นี้  
       2. ต่อเนื่องจากที่มีพ่ีน้องประชาชนได้น าความเดือดร้อน 
     เรื่องสัญญาณไฟจราจรที่สามแยกบ้านแม่ขัก เรื่องนี้ได้ผ่านท่าน 
     นายกเทศมนตรี ซึ่งเมื่อวันที่ 22 พฤษภาคม  2563 ได้ท าเรื่องไป 
     ที่แขวงทางหลวงเชียงใหม่เขต 1 และวันที่ 1 พฤษภาคม 2565  
     ท่านก านันชรินทร์ ก็ได้น าเรื่องไปเรียนนายอ าเภอ อยากทราบว่า 
     ตอนนี้เรื่องนี้ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว 
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นายอรรณพ  จันทรบุตร  ขออนุญาตในเรื่องไฟสัญญาณจราจร จะได้น าหนังสือฉบับนี้ของ
ประธานสภาเทศบาล    ท่านแนบเรื่องให้กับนายอ าเภอเพ่ือทราบครับและติดตามความ 
     คืบหน้า ซึ่งตอนนี้ก็น่าจะมีข่าวดีที่ พ่ีน้องประชาชนจะได้รับการ 
     ติดตั้งสัญญาณไฟจราจร ท่านรองนายกฯมีเพ่ิมเติมไหมครับ 
นายแสวง  ใบงิ้ว   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกผู้ร่วมประชุมทุกท่าน ระบบ 
รองนายกเทศมนตรีฯ    สัญญาณไฟที่บริเวณบ้านแม่ขัก มีขั้นตอนมานานซึ่งมีการประชาคม 
     มาแล้วหลายครั้ง และมีหนังสือไปยังอดีตสมาชิกสภาราษฎรอีก 
     ด้วย ได้น าหนั งสือความเดือดร้อนของประชาชนไปยื่น  ได้  
     ด าเนินการไปยังว่าที่ผู้สมัครสมาชิกสภาราษฎร หวังว่าครั้งนี้คงจะ 
     เป็นข่าวดีที่ประชาชนจะได้รับการอ านวยความสะดวกแล้วครับ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ถ้าไม่มีผลขอย้อนไป ในเรื่อง
ประธานสภาเทศบาล    ของแผนพัฒนาท้องถิ่นหน้าที่ 12 แม่ข่ายสถานีที่เป็นหอกระจาย 
     ข่าวใช่ไหม ซึ่งที่ผ่านมาสภาได้อนุมัติเงินไปแล้ว ยังไม่ครอบคลุม 
     พ้ืนทีใ่นส่วนนี้หรือครับ เชิญท่านจาตุรนต์ครับ ขอฝากในการศึกษา 
     ข้อมูลที่ครบถ้วนและถูกต้องตามข้อบังคับด้วยครับ 
ร้อยเอกสุเทพ ปัญญา   จากการที่เคยเข้าสู่ที่ประชุมแล้วนั้น ระบบคลื่นห้ามใช้ระบบคลื่นที่
รองประธานสภาเทศบาล    มันทับซ้อนกับความถ่ีอ่ืนอยู ่
นายจาตุรนต์ ดวงแสง   เรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ ฝ่ ายบริหาร สมาชิกสภา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1   ผู้ทรงเกียรติ เรื่องเสียงตามสาย ซึ่งเกิดปัญหาเดิม ๆ เดิมทีที่เราได้ 
     คุยกันมาตลอดซึ่งเกิดปัญหาไม่มีที่สิ้นสุด ซึ่งอาจจะต้องมีการ 
      ด าเนินการและแก้ไขไป ระบบเสียงตามสายเราเข้าใจว่าระบบไร้ 
     สายนั้นจะมีปัญหาแน่นอนเพราะคลื่นจะต้องมีการกระทบกับคลื่น 
     ความถี่ของคลื่นอื่น เราสามารถใช้ระบบสายเหมือนเดิมก็ได้ แต่ที่มี 
     ปัญหาหลายจุด ปัญหาที่เราเจอมาตลอดคือเสียงตามสายบางจุด  
     ซึ่งจะมีผลกระทบกลับมาหากชาวบ้านไม่ได้ยินหรือไม่ได้รับทราบ 
     เสียงตามสายที่เราประชาสัมพันธ์ข่าวสาร ความส าคัญในการตั้ง 
     งบประมาณทั้ งหมด 500 ,000 บาท ตามที่หัวหน้าส านัก 
      ปลัดเทศบาลได้พูดไว้ ในปี 2566 นี้ผมอยากจะให้รื้อทั้งหมด  
      ซึ่งผมเชื่อว่ามันจะเพียงพอส าหรับการรื้อระบบทั้งหมด ในสิ่งที่น่า 
     อายก็คือเทศบาลต าบลหางดงเป็นเทศบาลต าบลที่ค่อนข้างใหญ่ 
      ในเรื่องของเสียงตามสายที่เราใช้ประชาสัมพันธ์ ควรจะสามารถใช้ 
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      งานได้ทุกจุด ซึ่งเป็นปัญหาที่เกิดอยู่ประจ า ฝากข้อคิดไว้นะครับ 
     หากในปี 2566 ถ้าเป็นไปได้รื้อระบบใหม่แล้วท าให้ดี หากจ านวน  
     เงินไม่พอสามารถเสนอขอเพ่ิมงบประมาณจากสภาเทศบาลขอฝาก  
     ไว้ด้วยครับ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ด้วยรัศมีของเทศบาลต าบลหางดงไม่น่าจะเกิน 3 กิโลเมตร มีท่าน
ประธานสภาเทศบาล    ไหนจะเสนอเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญท่านทรงศิริครับ 
นางทรงศิร ิ กองเพชร   เรียนประธานสภา ผู้บริหาร หัวหน้าส่วนและสมาชิกสภาทุกท่าน 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ    ดิฉันนางทรงศิริ  กองเพชร สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ขอฝาก 
     เรื่องในส่วนของการประชุมสภาครั้งที่แล้ว จากที่เราฝากไว้ในเรื่อง 
     ของตลาด มีแม่ค้าที่ยังคงปรุงอาหารปรุงสุก ซึ่งส่งกลิ่นรบกวน 
     เพ่ือนแม่ค้าด้วยกัน ขอฝากท่านประธานสภาไปถึงฝ่ายบริหารเพ่ือ 
     หาวิธีการแก้ปัญหาค่ะ  
      2. เรื่องรางระบายน้ า ในส่วนของโรงเนื้อที่ส่งกลิ่นเหม็น และอีก 
     อย่างที่เราได้ยกมือเพ่ืออนุมัติที่จอดรถของตลาดสดเทศบาลต าบล  
     เรายังแก้ปัญหาในส่วนของการจอดแช่หรือจอดทิ้งไว้ที่เป็นปัญหา 
     เรื้อรัง รบกวนทางฝ่ายบริหารและเจ้าหน้าที่ ช่วยกันเสนอความคิด 
     เห็นเพื่อแก้ไขปัญหาในส่วนนี้ด้วย ขอบคุณค่ะ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ในส่วนของบ่อบ าบัดไขมันซึ่งผมเองก็ได้รับการแจ้งเป็นระยะ เรื่อง
ประธานสภาเทศบาล    การส่งกลิ่นเหม็น จะได้ขอเจ้าหน้าที่ของกองสาธารณสุขฯเข้าไปช่วย 
     ตรวจสอบ และในส่วนของการประชุมครั้งที่แล้ว จะได้ขอข้อมูล 
     ของผู้ประสบปัญหาทางสังคม ในเขตต าบลหางดง แยกประเภท 
     และจ านวนอย่างชัดเจน และขอสรุปการจัดงานที่ผ่านมา ของกอง 
     สวัสดิการสังคมและของการศึกษา ซึ่งไม่ทราบว่าได้น าข้อมูลมา 
     เสนอในที่ประชุมสภาด้วยหรือเปล่าครับ เชิญกองสวัสดิการครับ 
นางสุนทรี สุรินทร์   เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกสภาทุกท่าน พอดีว่าได้รับ 
ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม   แจ้งจากรักษาราชการแทนปลัดเทศบาล เรื่องการขอข้อมูลจ านวน 
     ผู้สูงอายุและผู้พิการ และผู้ที่ได้รับเบี้ยยังชีพซึ่งได้น าข้อมูลเฉพาะใน 
     ส่วนนี้มา ส่วนในเรื่องของข้อมูลผู้ประสบปัญหาทางสังคม ในส่วนนี้  
     ทางเราจะมีหนังสือไปหาผู้ใหญ่บ้านเพ่ือให้ช่วยด าเนินการส ารวจผู้ 
     ประสบปัญหาทางสังคมจากที่ผ่านมา ซึ่งก็จะไม่ค่อยมีข้อมูลในส่วน 
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      นี้ ถ้าตามนิยามก็จะพบว่าไม่มีผู้ประสบปัญหาทางสังคม จากที่เรา 
      ไปเจอจะเป็นการได้รับข้อมูลจาก อสม. หรือเจ้าตัวที่ประสบเหตุ 
     เข้ามาขอรับความช่วยเหลือ ซึ่งเราก็จะด าเนินการไปส ารวจและลง 
     พ้ืนที่ ในการให้การช่วยเหลือ และส่งเรื่องไปยังจังหวัดเ พ่ือ 
      ด าเนินการให้ความช่วยเหลือต่อไป หากพูดถึงในส่วนของเทศบาล 
     ต าบลหางดงสามารถให้ความช่วยเหลือในด้านต่างๆซึ่งจะต้องมีการ 
     น าเข้าคณะกรรมการให้การช่วยเหลือ มีการออกส ารวจและ 
     ประกาศผลการส ารวจ ขอน าเรียนเบื้องต้นประมาณนี้ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ขอบคุณครับหากถ้ามีโอกาสขอน าข้อมูลสรุปเป็นรูปเล่ม ในส่วน
ประธานสภาเทศบาล    รายละเอียดของข้อมูลแจกให้ท่านสมาชิกสภาเพ่ือเป็นเอกสารที่จะ 
     ให้สมาชิกสภาทุกท่านมีข้อมูลอยู่ในมือเพ่ือด าเนินการหรือดูแลใน 
     พ้ืนที่ของตนเอง 
นางสุนทรี สุรินทร์   ในส่วนของข้อมูลโครงการที่ผ่านมา วันนี้ไม่ได้เตรียมมาจะขอเป็น 
ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม   โอกาสได้ในการน าเสนอให้สภาเทศบาลได้ชี้แจงต่อไป 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  แล้วสรุปงานที่ท า งานที่เราได้จัดเมื่อที่ผ่านมา ในวันที่ 4 เมษายน 
ประธานสภาเทศบาล    2566 เรียนเชิญท่านผู้อ านวยการกองการศึกษา 
นางสาวเพลินศิริ  อนุวัฒนวงค์   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ 
ผู้อ านวยการกองการศึกษา   ทุกท่าน ผู้อ านวยการกองทุกกอง ในส่วนของกองการศึกษาซึ่งได้ 
     จัดงาน ช่วงเดือนเมษายนที่ผ่าน ก่อนอ่ืนจะต้องขอขอบคุณทุกภาค 
     ส่วน ไม่ว่าจะเป็นทางกิจการสภา ไม่ว่าจะเป็นทางท้องที่ท้องถิ่น 
     และทุกภาคส่วนในการด าเนินกิจกรรมในครั้งนี้ ประกอบไปด้วย 
     การแข่งลาบ ได้รับความร่วมมือจากหมู่บ้านเป็นอย่างดี ในส่วนของ 
     การละเล่นและการร าวงย้อนยุคนั้น ก็ได้รับความร่วมมือเป็นอย่างดี  
     เกิดความสมัครสมานสามัคคีทั้งเจ้าหน้าที่และชาวบ้าน ขอขอบคุณ 
     ทุกภาคส่วน ในส่วนของงานในครั้งนี้ จากการประเมินกิจกรรมที่  
     ผ่านมาพบว่าเกิดความเหมาะสมและไม่ยืดยาวจนเกินไป เป็นที่น่า 
     พอใจในระดับหนึ่ง ขอบคุณค่ะ 
นายบุญมา ฝนห่าแก้ว   เรียนท่านประธานสภาและผู้บริหาร หัวหน้าหน่วยงานและเพ่ือน
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2   สมาชิกทุกท่าน ผมอยากจะเรียนถามว่ารายจ่ายในงานด าหัว 
     ผู้สูงอายุที่ผ่านมา มีรายรับ – รายจ่ายเป็นรายละเอียดอย่างไร 
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นายอรรณพ  จันทรบุตร  สรุปงานของวันที่ 11 เมษายน 2566 ใช่ไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล     
นางสุนทรี สุรินทร์   หากเป็นการสรุปค่าใช้จ่ายคร่าวๆ จะขออนุญาตเป็นงวดหน้าที่จะ
ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม   ได้น าเสนอรายละเอียดอย่างชัดเจนค่ะ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  ท่านอ่ืนมีข้อคิดเห็นหรือข้อซักถามเพ่ิมเติมไหมครับ 
ประธานสภาเทศบาล   
นายจาตุรนต์ ดวงแสง   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายจตุรนต์ ดวงแสง 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1   สมาชิกสภาเขตที่ 1 ขออีกนิดหนึ่งครับพอดีช่วงเวลาที่ผ่านมาได้มี 
     โอกาสพูดคุยกับเจ้าหน้าที่ในการดูแลของเราคือทีมงานป้องกันภัย  
     ขอฝากเรื่อง ซึ่งเป็นเรื่องราวส าคัญในการปฏิบัติติหน้าที่ของคนใน 
     องค์กร จากการระงับเหตุอัคคีภัยไฟไหม้ สิ่งหนึ่งที่เราขาดในเรื่อง 
     ของสิ่งที่มีความส าคัญ ที่เราลืมนึกถึงตรงนี้ไป ในการปฏิบัติติงานก็ 
     คือถังออกซิ เจน  ซึ่ งในบางเคสในการระงับเหตุ เราอาจจะ 
     จ าเป็นต้องมีอุปกรณ์ที่จะต้องช่วยป้องกันในการด าเนินงานในแต่ 
     ละครั้ง อย่างที่ได้น าเรียนหากเราอยู่ข้างนอกเราสามารถด าเนินการ 
     ได้แต่หากต้องเข้าไปช่วยเหลือในส่วนที่มีความปลอดภัยต่ าอาจจะ
     จ าเป็นต้องใช้ถังออกซิเจนนี้ในการช่วยเหลือเจ้าหน้าที่และผู้ 
     ประสบเหตุ 
นายอรรณพ  จันทรบุตร  อาจจะรบกวนทางหัวหน้าส านักปลัดช่วยลิสต์ หรือจดรายละเอียด
ประธานสภาเทศบาล    ความจ าเป็น ของเจ้าหน้าที่ในการปฏิบัติหน้าที่ด้วยครับ และจะขอ 
     ถามอีกอย่างครับ เหตุที่สนามกีฬา เหตุบนถนนเส้น 108 
นายแสวง ใบงิ้ว    เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกทุกท่าน ในเรื่องของเหตุที่ท่าน
รองนายกเทศมนตรี    ประธานสภาได้ส่งข้อความส่วนตัวถึงผมนั้น หลังจากนั้นก็ได้รีบน า 
     เรื่องนี้ประสานกับท่านนายกเทศมนตรีเพ่ือด าเนินการแก้ไขปัญหา  
     ขอก าลังจากป้องกันสาธารณภัยและผู้ใหญ่บ้านในหลายภาคส่วน  
     เข้าไปตรวจดูแลตอนเย็น พบว่ามีเด็ก กลุ่มเด็กวัยรุ่น มีการมั่วสุม 
     เป็นจุด ต้องขออนุญาตเล่าในที่ประชุมฟังครับ กลุ่มเด็กเหล่านี้ไม่ได้ 
     กลัวการปราบปรามของกลุ่มชุดรักษาความปลอดภัย ซึ่งพบว่ากลุ่ม 
     เด็กพวกนี้มีนิสัยที่ก้าวร้าว ซึ่งเราก็ไม่ได้นิ่งนอนใจ เราก็จะได้ 
      ด าเนินการประสานกับทางสถานีต ารวจเพ่ือจัดการเหตุการณ์ที่ 
     เกิดข้ึนในเขตของเทศบาลต าบลหางดงของเรา ขอบคุณครับ 
 
 






